

淮北小车手王克 瞄准“中国车王”

喜欢赛车的朋友也许还记得,2012年在厦门举行的第三届中国赛车“金香槟”奖颁奖典礼上,淮北摩托车小将王克荣获最佳新人奖。上个月,王克驾驶越野摩托车,成功凌空飞越18米跨度,将申报吉尼斯纪录。

飞越新跨度 申报吉尼斯纪录

2002年出生的王克,从4岁开始练习越野摩托车,起初父亲借来一辆幼儿越野摩托车,王克没用多久就学会了。为了让儿子的训练更加专业,父亲王玉坤把王克送到了专业队训练。王克8岁(2010年)开始征战全国越野摩托车锦标赛。

短短几年下来,成绩突飞猛进,2011年便获得该项赛事年度总成绩第二名,2012年更是取得陕西平鲁、福建邵武、浙江武义3个分站和陕西蒲城全国公开赛的冠军,并以257分的总积分荣获青少年组年度总冠军。随后在厦门举行的第三届中国赛车“金香槟”奖颁奖典礼上,王克荣获了最佳新人奖。

2013年4月,在中央电视台等众多媒体和数千名观众的见证下,随着一阵阵摩托车引擎的轰鸣声响起,王克驾驶越野摩托车,在该市体育中心西南侧临时赛场内成功凌空飞越18米跨度,精湛的车技和精彩刺激的表演令人折服。

据悉,王克此次飞越成功,将申报吉尼斯纪录。如果申报成功,王克将成为世界最小年龄驾驶摩托车飞越最远跨度的车手。



怀揣大梦想 目标当中国车王

王克的优异表现,吸引了包括中央电视台等众多全国媒体的关注。在接受记者采访及他将来的梦想时,王克说,自己的梦想是成为中国的摩托车车王,参加AMA(美国摩托车协会)超级摩托车越野赛,并站上领奖台,为国争光。这项赛事是摩托车运动的顶级赛事,目前一直被欧美运动员所统治,亚洲选手在这一赛事中最好的成绩在30名之外,无缘站上领奖台,至今无中国车手参加。

王克的“狠爸”王玉坤则表示,他要将王克培养成摩托车界

的“丁俊晖”。

2013年,王克将代表淮本地车队继续参加全国比赛。今年7月份,王克将作为三名车手成员之一,被中国摩托运动协会委派赴法国参加为期一个月的摩托车培训交流活动。

朱桂发 记者 江锐 文/图



淮南筹备 全国国际跳棋赛

星报讯(潘焱宏 谈龙军)经国家体育总局棋牌运动管理中心研究决定,2013年全国国际跳棋团体锦标赛将于5月22~26日在淮南市举办,随着赛事的临近,各方面的筹备组织工作也进入到最后的冲刺阶段。

国际跳棋历史悠久,在国际上是雅俗共赏和广泛普及的智力运动项目,是世界智力运动会主要竞赛项目之一。截至目前,已收到上海、山东、湖北、山西、河北、四川等全国15个省、市,共150名选手报名参加,比赛采用九轮积分循环制,取团体前六名。目前,已成立大赛组委会及各工作机构,各项工作有序开展。

国际跳棋在国内是一个新兴的棋类项目,在我省也还处于初级发展阶段。随着全国国际跳棋团体锦标赛的成功举办,这一集竞技性、益智性、趣味性、艺术性为一体的棋类项目,将会在我省得到更好更快的发展。

省老年健身秧歌 角逐繁昌



星报讯(吴雯)经过两天的角逐,2013年安徽省第一届老年健身秧歌大赛5月10日在繁昌县收兵,来自全省10个地市代表团200余人参加了比赛。

11选5派送奖金高,彩民受益是“王道”

星报讯(秦琼)安徽体彩高频“11选5”玩法,自4月20日开始的600万大派送活动开展以来,全省各地市体彩网点销量普遍增长。5月12日,全省“11选5”销量以552万的佳绩再创历史新高。数据显示,活动期间彩民的中奖率也明显提高。

位于合肥市01622号体彩专营店销售员华姐说,“11选5”600万大派送正在进行,是难得的赢取超值好运的时机。该店老彩民张先生果断运用胆拖倍投方式频频中得“任选五”高额奖金,仅4月29日当天就揽获奖金6万元,派送奖金达到

6000元,受益的张先生称“很划算”。

在合肥市各体彩高频11选5投注站,业主们纷纷将投注站“装饰”一新,室外音响播放的“彩民朋友开奖了”吸引着过路人群的驻足,门头LED电子屏滚动字幕,提醒着人们“11选5”600万派送进行时,彩民更可以在投注站内看到“11选5”玩法介绍、详尽的快速入门表等资料,新彩民1分钟就可轻松掌握“11选5”各种玩法的投注方式;除此之外,醒目处张贴的奖金对比表、各类宣传单,更是以丰富而全面的信息,成为彩民轻松中奖的好帮手。华姐说:“我们作为业主和销售员,

不仅要做好各项服务,还要不断交流学习11选5投注的技巧,这样才能更好地帮彩民朋友中奖啊!”

“11选5”600万加奖活动仍火热开展中,加奖时间每日14点到22点(即每日第34~81期),每天加奖48期。加奖后,任选三、任选五和任选七这三个玩法的理论返奖率都将提升到64%以上。对于熟悉玩法的彩民来说,合理安排投注计划,采用守号、胆拖等办法投注,将会有更大回报。截至5月12日,11选5共派奖422万,其中任选三220万,任选五159万,任选七43万。派奖奖金余额178万。

11选5派送持续火热,芜湖彩友喜中3万

星报讯(胡志雄)在彩民朋友们看来,“11选5”开奖快、数字少、奖项多、固定返奖、投注灵活,囊括乐透及排列玩法特性于一身,具有“快开易中更好玩”的特点。

5月8日,芜湖有一位彩友张先生,喜中“11选5”任选五大奖15000元。张先生是个生意人,平日里忙完工作后,必定来到站点打上几注彩票,喜欢采用单式或胆拖的方式购彩。8日晚上,由于看到“11选5”派奖活动,打算好好研究一下,争取中个大奖。在观察了近期的号码走势图后,又结合朋友的建议,他决定采用任选五单式倍投的方式购彩。开奖结果出来后,正好与开奖号码完全相同,喜中大奖15000元,较派奖前高出1500元。9日下午,张先生又中了25倍任选五,再中15000元,2天共中奖3万多元。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 114882950.38 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 05、08、21、30、32+01、08

全国中出一等奖4注, 大奖出自安徽等省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

“夺金风暴”擂台赛 备受合肥市民关注

星报讯(杨成霞)自11选5“夺金风暴”擂台赛活动开展后,每天电话咨询或报名参加的市民络绎不绝,截至5月8日,合肥一中心网点共组织近30场11选5“夺金风暴”擂台赛。

“夺金”活动的开展,在合肥市区引起了很大反响,很多市民通过高频网点、报纸、电台、网络得知这个消息后,纷纷电话咨询并报名参加11选5擂台赛,网点业主也乐此不疲,11选5“夺金风暴”擂台赛活动已成为合肥市一道亮丽的风景线,每场比赛都会吸引很多市民驻足观望,形成了良好的购彩氛围。肥西县的02141 自双机分离后,业主抓住600万大派送活动契机组织了一场11选5擂台赛,店内人气大涨,日销售额提高到6000元,较4月份增幅50%,由于报名人数太多,业主又申请两场比赛;合肥市区01273、01344等网点业主分别申请两至三场比赛。此次擂台赛活动极大地鼓舞了网点业主的销售信心,营造了良好的购彩氛围,扩大了彩民队伍,提升了11选5品牌销售。